



## ЯГОТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06 жовтня 2017 року

№ 314

**Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» – завідувача сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей та сім'ї Яготинської районної державної адміністрації Київської області**

Відповідно до ст. 23 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», вимог до осіб, які претендують на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» – завідувача сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей та сім'ї Яготинської районної державної адміністрації Київської області, затверджених виконувачем обов'язків голови Яготинської районної державної адміністрації 05 жовтня 2017 року № 69/1:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» – завідувача сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей та сім'ї Яготинської районної державної адміністрації Київської області.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» – завідувача сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей та сім'ї Яготинської районної державної адміністрації Київської області згідно з додатком.

3. Визначити строк подання документів для участі у конкурсі – 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.

4. Відділу управління персоналом та організаційної роботи апарату районної державної адміністрації забезпечити оприлюднення оголошення про проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» – завідувача сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей та сім'ї Яготинської районної державної адміністрації Київської області на офіційному веб-сайті Яготинської районної державної адміністрації та передачу цього розпорядження Міжрегіональному управлінню Національного агентства з питань державної служби у місті Києві, Київській, Чернігівській та Черкаській областях у встановленому законом порядку.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Виконувач обов'язків  
голови адміністрації**

**О.І.Рудницька**